Urzad Marszatkowski
Wojewddztwa Kujawsko-Pomorskiego
w Toruniu
87-100 Torun, Plac Teatralny 2

Torun, 04.04.2017r.
WZP.272.13.2017

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
I MODYFIKACJA SIWZ

Informuje, iz w postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego, ktérego przedmiotem jest przygotowanie
i przeprowadzenie kampanii informacyjno-promocyjnej  Regionalnego  Programu
Operacyjnego Wojewodztwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020, wptynety pytania:

Pytanie 1:
Punkt 3 (strona 14 SIWZ) Punkty za kryterium ,,Ilo$¢ unikalnych uzytkownikow” (UU) —

maksymalna waga 34% (34 pkt), zostang przyznane przez czterech merytorycznych cztonkéw
komisji przetargowej wedlug wzoru:

jest:

UUn/UUb x 100 x 34% (waga kryterium) = UU (ilo$¢ punktow dla kryterium)

wg nas powinno byc¢:
UUb/UUn x 100 x 34% (waga kryterium) = UU (ilo$¢ punktow dla kryterium)

Odpowiedz:
Zamawiajacy modyfikuje zapisy dziatu XIV ust. 3 Siwz dotyczace wzoru do obliczenia ilo$ci

punktow w kryterium ,,Ilo$¢ unikalnych uzytkownikow’:

Jest:
UUn/UUD x 100 x 34% (waga kryterium) = UU (ilo$¢ punktow dla kryterium)

Winno by¢:
UUb/UUn x 100 x 34% (waga kryterium) = UU (ilo$¢ punktow dla kryterium)

Pytanie 2:
Punkt 5 (strona 14 SIWZ) Punkty za kryterium ,,Naktad w prasie” (NP) — maksymalna waga

18% (18 pkt), zostang przyznane przez czterech merytorycznych czlonkéw komisji
przetargowe] w nastepujacy sposob:

jest:

NPn/NPb x 100 x 18% (waga kryterium) = NP (ilo$¢ punktow dla kryterium)

wg nas powinno byc¢:
NPb/NPn x 100 x 18% (waga kryterium) = NP (ilo$¢ punktéw dla kryterium)
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy modyfikuje zapisy dziatu XIV ust. 5 Siwz dotyczace wzoru do obliczenia ilo$ci
punktéw w kryterium ,,Naktad w prasie”:

Jest:
NPn/NPb x 100 x 18% (waga kryterium) = NP (ilo$¢ punktéw dla kryterium)

Winno byé¢:
NPb/NPn x 100 x 18% (waga kryterium) = NP (ilos¢ punktow dla kryterium)

Pytanie 3: ]
Zwracam rownoczesnie uwage, ze w zalaczniku nr 3 (OSWIADCZENIE O

PRZYNALEZNOSCI LUB BRAKU PRZYNALEZNOSCI DO GRUPY
KAPITALOWED)).
jest btedny zakres.

jest:

Oswiadczamy, ze jako Wykonawca ubiegajacy si¢ o udzielenie zamowienia publicznego dla
Wojewodztwa Kujawsko-Pomorskiego, ktorego przedmiotem jest Zakup oprogramowania,
akcesoriow 1 sprzetu komputerowego na potrzeby funkcjonowania Urzgdu Marszatkowskiego
Wojewodztwa Kujawsko-Pomorskiego (numer sprawy: WZP.272.13.2017) nalezymy/nie
nalezymy* do tej samej grupy kapitatowej, o ktorej mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Prawo
zamowien publicznych.

wg nas powinno by¢:

Oswiadczamy, ze jako Wykonawca ubiegajacy si¢ o udzielenie zamdwienia publicznego dla
Wojewodztwa Kujawsko-Pomorskiego, ktorego przedmiotem jest Przygotowanie i
przeprowadzenie kampanii informacyjno-promocyjnej Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewodztwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020 (numer sprawy: WZP.272.13.2017)
nalezymy/nie nalezymy* do tej samej grupy kapitatowej, o ktorej mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23
ustawy Prawo zamowien publicznych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy opublikowal na swojej stronie internetowej zmodyfikowany zatgcznik 1C -
oswiadczenie o przynaleznosci lub braku przynaleznos$ci do grupy kapitalowe;.

Jednocze$nie informuje, Ze przesunieciu ulegl termin skladania i otwarcia ofert.

Termin skladania ofert — 12.04.2017 r., godz.13:00.

Termin otwarcia ofert — 12.04.2017 r., godz.13:30.

Przewodniczqcy Komisji Przetargowej

/-1 Olgierd Sobkowiak
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